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дміністрація коледжу підтримує постійний зв’язок 
з базовими господарствами, укладає з ними дого-
вори й направляє студентів випускних курсів для 

проходження практики, де вони закріплюють професійні 
вміння й навички в умовах виробництва. Керують виробни-
чою практикою досвідчені викладачі коледжу й спеціалісти 
господарств. До участі в роботі науково-практичної конфе-
ренції зазвичай запрошують керівників різних структурних 
підрозділів ветеринарної медицини області, адміністрацію 
коледжу, викладачів, студентів.

Так, нинішнього року в роботі науково-практичної конфе-
ренції взяли участь начальник головного управління ветери-
нарної медицини в Миколаївській області О.Р.  Калнаус, на-
чальник управління ветеринарної медицини в Перво майському 
районі О.Б. Глухий, начальник управління ветеринарної меди-
цини в Новоодеському районі О.Д.  Стра до мський, директор 
регіональної державної лабораторії ветеринарної медицини в 
Миколаївській області В.І. Малай, директор Мигійського коле-
джу Миколаївського НАУ О.П.  Тофан, завідувач відділення 
ветеринарної медицини коледжу О.Б.  Недзельська. Вони не 
лише спостерігали за виконанням студентами завдань, оціню-
вали здобутий ними досвід, але й давали поради, ділилися до-
свідом, демонструючи високий професіоналізм.

У своїх доповідях студенти розповіли про виконану 
зі спеціальності роботу й практично показали свої вміння 
і навички, закріплені під час проходження професійної 
практики. Поважні гості достойно оцінили продемонстро-
вані студентами знання й залишились задоволені. 

СТУДЕНТИ-ВИПУСКНИКИ ЗВІТУЮТЬ
(науково-практична конференція в Мигійському коледжі)

В.Г. КУРИЛО, викладач-методист, магістр вет. медицини 
Т.М. КУЗНЕЦОВА, заст. директора з навчальної роботи
С.М. ПРИСЯЖНЮК, голова циклової комісії вет. дисциплін
Мигійський коледж Миколаївського національного аграрного університету

Щороку після проходження студентами 4-го курсу від-
ділення «Ветеринарна медицина» Мигійського коледжу 
Миколаївського національного університету професійної 
практики проводиться науково-практична конференція, 
де майбутні фахівці звітують про виконану роботу, 
демонструють щоденник-звіт, практичні вміння й на-
вички, виступають із доповідями.
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На конференції виступив начальник головного управ-
ління ветеринарної медицини в Миколаївській області 
О.Р. Калнаус, який ознайомив студентів з епізоотичним та 
епідеміологічним станом в області, поділився досвідом ро-
боти. Представники структурних підрозділів ветеринарної 
медицини області розповіли студентам про важливість об-
раної професії й навели приклади зі своєї роботи.

Директор коледжу О.П. Тофан подякував О.Р. Калнаусу, 
фахівцям структурних підрозділів за участь у такому важли-
вому заході. 

Викладачі Мигійського коледжу докладають багато зусиль 
для того, щоб студенти мали глибокі й міцні професійні 
знан ня, а після отримання диплома могли самостійно пра-
цювали в умовах виробництва за обраною спеціальністю. 


